Elcaywyn omv Ememun twyv H/Y
50 FEA BUupwva - Mdaénua 3o

BEATIQZEIZ ywa to taixvidt “Guess the number!” @

1. Na gppavilel Tnv artdéotacn tou aptdpou tou maikt (humber) and tov aptOpod
tou HY (x). Nna mapadsypa:

1T number < x:
dist = x - number
dist = str(dist)
print('Your guess is lower by ' + dist)

2.'0tav o naikmg Xavel, va ep@aviletal molog NTav o LUCTIKOG apliuog (x).

3. Na divetal pla deUtepn sukalpia av o maikmg Sev LAVTEPEL PLE TNV TIPWTY) TOV aplOuo. MNa
napAadeyua:
1T number < x:
dist = x - number
dist = str(dist)
print('Your guess is lower by ' + dist)

again = True

1T number > x:
print('Your guess is too high.")
again = True

1T number == x:
print('Good job! You guessed my number.')
again = False

i1f again == True:
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4. Na divovtal To TTIoAU 5 EUKALPIEG OTOV TTAIKTN va HaVTEPEL TOV aplOuo, xwpig Bondeia.

times = 0
hile times < 5 and again == True:
1T number < x:
print("Your guess is too low.")
again = True

times = times + 1



